



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 34. szám. ÉVKÖZI 21. VASÁRNAP (2020. 08.23.)

OLVASMÁNY Iz 22, 19-23 SZENTLECKE Róm 11, 33-36

Válasz: Örökké tart, Uram, a te irgalmad: ne vedd meg kezéd alkotásait!

Tanítása és csodái alapján Jézus joggal tette fel a kérdést, hogy kinek tartják őt. Péter válaszából és Jézus magyarázatából kitűnik, hogy a hit az Isten Fiában csak kegyelmi ajándék lehet, nem az emberi képesség eredménye. Jézus ezt a hitet akarja megszilárdítani az Egyházban. Pétert sziklaalap-pá teszi, ezért megrendülés nélkül fogja hordozni a hitet. Egyben hatalmat ad neki, hogy ezt a hitet kifelé, az Egyház közösségében is láthatóvá tegye. Ő elég erősnek érezte magát arra, hogy az Isten országának ügyét gyarló emberekre bízta.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 16, 13-20)

Abban az időben:

Amikor Jézus Fülöp Cezaréájának vidékére ért, megkérdezte tanítványaitól: „Kinek tartják az emberek az Emberfiát?” Ezt válaszolták: „Van, aki Keresztelő Jánosnak, van, aki Illésnek, mások Jeremiásnak vagy valamelyik prófétának.” Ő tovább kérdezte őket: „Hát ti, kinek tartotok engem?” Simon Péter válaszolt: „Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.” Erre Jézus azt mondta neki: „Boldog vagy Simon, Jónás fia, mert nem a test és a vér nyilatkozta ki ezt neked, hanem az én mennyei Atyám. Ezért mondom neked, hogy te Péter vagy, és én erre a sziklára építem Egyházamat, s a pokol kapui nem vesznek erőt rajta. Neked adom a mennyek országának kulcsait: Amit megköszs a földön, meg lesz kötve a mennyben is, és amit feloldasz a földön, fel lesz oldva a mennyben is.

Akkor lelkére kötötte a tanítványoknak, el ne mondják senkinek, hogy ő a Messiás.

A HÉT SZENTJE

Augusztus 25-én Egyházunk Kalazanci Szent József áldozópap emléknapját üli. Aragóniában született 1557-ben. Kitűnő nevelést kapott, majd 1583-ban pappá szentelték. Előbb hazájában működött, majd Rómában a szegény gyermekek nevelésével foglalkozott. 1617-ben megalapította a piaristák rendjét, amelynek ugyanez a célja. Sokat túrt, irigyeinek rágalmaival is szenvednie kellett. Rómában halt meg 1648. augusztus 25-én.

Istenünk, te Kalazanci Szent József áldozópapot oly nagy szeretettel és türelemmel ajándékoztad meg, hogy egész életét az ifjúság tanítására és nevelésére szentelje. Add, hogy akit a bölcsesség tanítómestereként ünneplünk, állhatatosan kövessük az igazság szolgálatában.

„KÖSZIKLÁRA ÉPÍTETT”

Szent István napi megemlékezés és kenyéradás

Beregszászban

Szent István napi kenyérünnepet szervez a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség augusztus 20-án a Rákóczi téren található első királyunk mellszobránál.

1083. óta szinte minden történelmi korban a magyarság ezen a napon emlékezik meg István királyunk szentté avatásáról, s emellett a Magyar Állam megalapításáról.

Nemzeti fővédősztünk emlékét szentmisével és ünnepi műsorral méltatták. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Orosz Géza alpolgármester, valamint Békéssyné dr. Lukács Angéla, Magyarország Beregszászi Konzulátusának

konzulja.

A megemlékezés elején Molnár János beregszászi esperes-plébános köszöntötte a jelenlévőket:

- Amikor az államalapítását ünnepeljük, akkor emlékezünk arra a Szent István által ránk hagyott műre, ami halhatatlannak mondható, - kezdte üdvözlő szavait. - Megalapította azt az államot, amely hasonlít a mai evangélium köziklára épített városára. Köziklára épített, mert tudatában volt annak, hogy az az ország, melyben itt elkezdünk élni, az majd egy örökkévalóságon át folytatódik Isten országában. Ezért olyan szempontokat, értékeket tartott szem előtt, melyek megmaradnak az örök életre. Isten országa már itt kezdődik el azok szívében, akik megélik tudatosan az Isten parancsait és az evangélium tanácsait. Azt kívánom a szent királyunk által elvetett mag, meghozza gyümölcsét minden magyar ember életében, - mondta ünnepélyesen az esepres-plébános úr.

A konzulasszony Magyarország Beregszászi konzulátusának köszöntését és Szilágyi Mátyás főkonzul úr üdvözlését hozta el a rendezvényre. Kifejezte örömét afelől, hogy ez a már hagyománnyá vált ünnepség minden évben megrendezésre kerül és sok lángoló szívet hív a templom előtti térre, a Szent István szobor elé. Biztatva és lelkesítve a jelenlévőket felhívta figyelmet arra, hogy a magyarok mindig számíthatnak egymásra, bárhol is legyenek, bármilyen távolság is választaná el őket. Végül azt kívánta, hogy az új kenyér legyen az újrakezdés, az új lehetőség szimbóluma minden jelenlévő számára.

Idén az ünnepi szavalt lehetőségét Bonkaló Beáta kapta. Előadásában elhangzott Györffy Rózsa *Árpád imája a honfoglaláskor* című költemény. Majd Uszta Adetta és Hapák Alexandra duettje következett, ez alkalommal a *Dal Szent István királyhoz* című éneket adták elő.

Ezt követően János atya megáldotta a Beregszászi Szerb Pékség által biztosított kenyereket:

- Urunk, Jézus Krisztus, te vagy az angyalok eledele és az örök élet kenyere. Kérünk, áldd meg ezt a kenyeret, mint ahogyan a pusztában az öt árpakenyeret megáldottad. Add, hogy aki ebből eszik, az testének erőt, lelkének üdvösséget nyerjen belőle általad, aki élsz és uralkodol mindörökkön örökké. – hallhatták az áldás szavait, melyek új erőt és reményt öntöttek a szívekbe.

Végül felcsendült a Szózat, miután a szervezők kiosztották a megáldott kenyérszeleteket.

A résztvevők és a szervezők megkönnyebbült szívvel fogyasztották el az edelt, mivel a nehézségek ellenére megvalósult a megemlékezés: a karantén miatt sokáig kérdéses volt a rendezvény megvalósításának lehetősége, ráadásul az aznapi római katolikus templomban kikiáltott bombariadó is hozzáadott egy adag bizonytalanságot az ünnepi légkörbe.

TISZTELT EGYHÁZTAGOK! KEDVES TESTVÉREK!

A templomi párnák gyűjtésére indult akciónk eredményeképpen eddig (augusztus 17-ig) 78 párnára való összeg gyűlt össze. (Templomunkban 250 ülőhely van.) Az összeggyűlt pénz az anyag megvásárlására elegendő. Még 2-szer ennyi be fog kerülni a bele való szivacs és a varratás. Tisztelettel kérjük azokat, akik szívügyüknek tekintik ezt a

kezdemenyezést, járuljanak hozzá. Adományait továbbra is a sekrestyében és az irodában adhatják le Isten áldja a jókedvű adakozót!

Köszönettel a KÉSZ nevében Jakab Nóra Kárpát-medence e heti hírei:

AUGUSZTUS 20- BUDAPEST

A koronavírus-járvány terjedésének megfékezése érdekében nem a bazilika előtti téren, hanem zárt körben magában a budapesti Szent István-bazilikában mutattak be ünnepi szentmisét augusztus 20-án. A szentmise főcelebránsa Erdő Péter bíboros volt, aki a magyar nemzetért könyörgő liturgiát követően a Szent Jobb-ereklyével áldást adott.

MAJOROS ÁRMELLA NŐVÉR ÁLLAMI KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLT! több mint hét évtizedes szerzetesi szolgálata során a fiatalok, a mélyszegénységben élők és a határon túli magyarok lelki gondozása, valamint a domonkos nővérek munkálkodásának rendszerváltoztatás utáni újrakezdése érdekében végzett munkája elismeréseként.

AUTOMATA SZENTELTVÍZ-ADAGOLÓ CSÍKSOMLYÓN

A csíksomlyói kegytemplom igazi, párját ritkító fejlesztéssel állt elő augusztus 19-én: automata szenteltvíz-adagolót helyeztek el a kegytemplom bejáratánál. Hónapok teltek el a koronavírus-járvány kezdete óta, mire a leleményességükről ismert székelyek megoldották azt a kihívást, hogy a templomba belépő hívek higiénikus módon szenteltvízbe „márthassák” a kezüket. A ferencesek által vezetett csíksomlyói kegyhelyen egy egyszerű automata szappanadagolót alakítottak át erre a célra. Az automata szenteltvíz-adagoló augusztus 19 óta üzemel az erdélyi kegytemplomban.

HIRDETÉSEK

+ **Csütörtökön Szent Mónika ünnepén** 17:00 – kor lesz szentmise, mely alatt megtartjuk a közösség imaóráját.
+ Tanszerek, tanárok, diákok megáldására kerül so
+ **A Beregszászi Szent Anna Kritáshoz tartozó ingyenkonyha részére gyűjtést szervezünk.** Szívesen fogadunk zöldséget és gyümölcsöt, melyeket főtt étel formájában szétküldünk az idős emberek részére.

+ **Önkéntesek jelentkezését várja a Beregszászi Szent Anna Karitás.** Olyan személyek jelentkezését várjuk, akik szívesen végeznek szolgálatot a szegényeket, rászorulókat, betegeket segítve. Az önkéntes-jelöltek találkozáját augusztus 26-án a szentmise után 9:00-kor tartjuk a Pásztor Ferenc Házban.

+ **Azok figyelmébe, akik első áldozásra szeretnének felkészülni!**

Bárdos Viktória hitoktató szeretettel várja szeptember 6-án a szentmise után a Szent István szobornál azokat, akik az első áldozásra szeretnének felkészülni. Részletes információ a következő telefonszámon kérhető: +380506165341

+ **KOLLÉGIUMI FELVÉTELI** Az Ungvári **Szent György Római Katolikus Fiúkollégium** (Korzó 22. , Volosin u. 9.), illetve a **Szent Gellért Kollégium** (Ukrajinszka út 81.) szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló diákok jelentkezését, akik szívesen élnének **keresztény** értékű közösségben. A kollégiumban magyar nyelven folynak a programok.

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan

Attila: +380 67 750 25 12, +380 95 188 82 03, Éva: +380661467659, István: +380501547738

+**EGYHÁZMEGYEI TEOLÓGIAI TANFOLYAM**

Szeptembertől újabb hároméves tanfolyam indul Munkácson az

FTK néven közismert Egyházmegyei Teológiai Tanfolyamon. Várjuk azok jelentkezését, akik már leérettségiztek, vagy a kurzus befejezéséig megszerzik az érettségi bizonyítványukat és szeretnének hitoktatni, vagy csak jártasságra szert tenni a teológiai tudományok területén. Akik a későbbiekben szeretnének hitoktatni, azoknak félévente vizsgázniuk kell, akik viszont nem akarnak bizonyítványt, hanem csak a saját tudásukat szeretnék növelni, nem kötelező vizsgázniuk. Akik valamely előző kurzuson már elkezdtek a tanulmányaikat, de valamilyen ok miatt nem tudták befejezni, most folytathatják azt. A már leadott vizsgákat beszámítjuk. Jelentkezési lapot a plébániai irodán személyesen, a püspökségi titkárságon emailen lehet kérni (mrkp.titkar@gmail.com).

+ Augusztus 29-én **egyházközségi kirándulást szervezünk Munkácsra**, ahol megtekinthetjük a város nevezetességeit, többek közt elgyalogolunk Kendereskére, arra a helyszínre, ahol a Feszty-körkép készült. Minden résztvevő hozzon magával egy kis ebédnek valót: szendvicset, innivalót. Idegenvezetőnk idén is: Popovics Béla helytörténész lesz. Indulás: 8:00 a római katolikus templomtól. Részvételi díj: 50 hrvnya. Jelentkezés a plébánia irodájában.

IGENAPTÁR

Augusztus 23. vasárnap: Évközi 21. vasárnap
Iz 22,19-23 Zsolt 137 Róm 11,33-36 Mt 16,13-20

Augusztus 24. hétfő, Szent Bertalan apostol
Jel 21,9b-14 Zsolt 144 Jn 1,45-51

Augusztus 25. kedd: 21. évközi hét kedd
2Tessz 2,1-3a.14-17 Zsolt 95 Mt 23,23-26

Választható emléknep : **Szent Lajos**

Választható emléknep : **Kalazanci Szent József áldozópap**

Augusztus 26. szerda: 21. évközi hét szerda
2Tessz 3,6-10.16-18 Zsolt 127 Mt 23,27-32

Augusztus 27. csütörtök: 21. évközi hét csütörtök
1Kor 1,1-9 Zsolt 144 Mt 24,42-51

Emléknep: **Szent Mónika**

Augusztus 28. péntek: 21. évközi hét péntek
1Kor 1,17-25 Zsolt 32 Mt 25,1-13

Emléknep: **Szent Ágoston püspök és egyháztanító**

Augusztus 29. szombat: 21. évközi hét szombat
1Kor 1,26-31 Zsolt 32 Mt 25,14-30

Emléknep: **Keresztelő Szent János vértanúsága**

KERESZTELES/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Házasság: Varga Péter – Lőrincz Nikoletta - 2020.08.15.

Temetés: Huszár Vera – 2020. 08. 21.

HETI MISEREND.

Augusztus 24, hétfő: 08:00 - Beregszász

Augusztus 25, kedd: 17:00 - Beregszász

Augusztus 26, szerda: 08:00 - Beregszász

Augusztus 27, csütörtök: 17:00 - Beregszász

Augusztus 28, péntek: 08:00 - Beregszász

Augusztus 29, szombat: 15:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

Augusztus 30, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felölős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

